

**中持水务股份有限公司**  
**关于 2019 年度业绩暨现金分红说明会召开情况的公告**

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

中持水务股份有限公司（以下简称“公司”）于 2020 年 5 月 8 日 15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中心，采用网络互动方式召开“中持水务股份有限公司 2019 年度业绩暨现金分红说明会”，就公司 2019 年年度业绩、发展战略、经营状况等问题与投资者进行互动交流和沟通，在信息披露规定允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行回答。现将有关事项公告如下：

#### 一、业绩说明会召开情况

公司于 2020 年 4 月 23 日在上海证券交易所网站（[www.see.com.cn](http://www.see.com.cn)）及指定信息披露媒体披露了《中持水务股份有限公司关于召开 2019 年度业绩暨现金分红说明会的公告》（公告编号：2020-021），并于 2020 年 5 月 8 日（星期五）15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中心（<http://roadshow.sseinfo.com>）以网络互动的方式召开了 2019 年度业绩暨现金分红说明会。公司董事长许国栋先生、董事/总经理邵凯先生、财务总监王海云女士、董事会秘书高远先生出席了本次业绩说明会，就公司 2019 年年度业绩、发展战略、经营状况等问题与投资者进行互动交流和沟通，在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行回答。

#### 二、业绩及现金分红说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司在业绩暨现金分红说明会上就投资者关系的问题给与了回答，主要问题及回复如下：

##### 1、如何评价 2019 年公司业绩？哪些贡献了业绩增量？哪些低于预期或出现萎缩？作何分析

答：2019 年度，公司实现营业收入 13.37 亿元，同比增长 29.28%；归属于母公司股东的净利润达 1.11 亿元，同比增长近 20%；公司非运营项目在手订单额超过 13 亿元，比去年同期大幅增长 92.62%，在实现 2019 年度的经营目标的同时也为 2020 年业绩的持续增长打下了良好的基础。公司涉猎的细分行业领域

主要是城镇污水处理、工业园区及工业污水处理及综合环境治理。2019 年度，城镇污水处理依然是公司的重要领域，利润贡献占比 27%。另外，公司在获利能力较强的工业园区及工业污水处理、综合环境治理领域实现大幅增长，其中，工业园区及工业污水处理领域，利润贡献占比由上年的 37.63% 上升至本年的 51.26%，并取得营收 39.37% 的增长，毛利率增长约 8 个百分点至 31.96%；综合环境治理领域，利润贡献维持 21% 的占比，并取得营收 65.99% 的大幅增长。

公司是一家创新型专业化环保企业，聚焦技术创新和服务客户。公司在市政环保基础设施、工业园区污染控制、领先的环保技术产品的研发等领域开展工作，具备研发、投融资、建设、运营等完整的全产业链服务和整合能力。源于深厚的专业基础和超前的发展眼光，公司明确树立了以技术创新为核心的差异化发展战略。2019 年，公司坚定执行“健康经营、创新发展”的经营策略，创造了公司上市以来的最好经营业绩，实现了在产业大背景下的逆势而升。

## **2、2020 年是多个水污染防治目标的时间节点，如何判断后续和十四五的产业发展机会？企业做了哪些储备？**

答：未来五年是环境大建设时代，在污染治理、环境修复和环境创造等方面都表现出了广泛的需求。是技术产品的时代，在成熟的服务业基础上，促进技术产品的成熟。是跨界融合的时代，环境产业与工业产业与民生经济相互融合、共同发展。

面对这样的环境市场趋势，公司坚定了成为环境技术领军企业的目标。首先，公司自成立以来始终践行“技术领先”的发展核心，持续创新研发了多种技术产品并应用于各个项目之中，赢得了客户的信赖，打造了诸多行业标杆性项目，推动了整个行业的技术发展。

其次，公司围绕贴近客户、创造客户体验的服务业务拓展逻辑，不断迭代区域中台的发展模式，把能力建在客户端，目前已经构架了河北、河南、安徽、西北等区域中台服务组织。建成的区域中台服务组织具有客户粘性高，人才合伙优势明显等特点，组织效率也显著高于传统环保企业。

再次，“技术领先”得益于人的创造和活力，公司正打造一个面向未来的创新型组织，以开放性为基本要求、协同共生为基本特质、快速迭代为基本特点，以期进一步加强创意与技术创新的力度，共同建设环境技术领军企业。

**3、农村污水处理一直被市场视为新蓝海。公司在村镇下沉方面有哪些部署或计划？**

答：公司在 2019 年 1 月中标了汤阴县农村“厕所革命”2018 年 78 个村建设工程施工采购运营总承包项目，该项目的实施标志着公司正式深入农村综合环境治理业务领域，同时该项目的顺利实施满足了客户的需求，带来了良好的示范效应。在此基础上公司在 2019 年 9 月中标了 2019 年廊坊市安次区农村生活污水治理工程项目 EPC 工程总承包项目，公司为农村污水处理业务研发的相关技术产品也在项目中得到了很好的应用和实践。公司深耕区域，除了河南、河北区域外，公司在安徽区域参与的多个农村污水处理的 EPC 和 PPP 项目正在顺利实施。农村污水处理领域前景广阔，公司将以自身的技术优势推动此领域的持续发展，为农村生态环境治理作出贡献。

本次说明会具体情况详见上证路演中心 (<http://roadshow.sseinfo.com>)。在此，公司对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

中持水务股份有限公司董事会

2020 年 5 月 8 日